

EGG PRO 933

Appearance: Opalescent brown-yellowish fluid liquidConstitution: Protein synergized mix in water dispersionpH (Sol.10%): 7.5 ± 0.5 Dry content: $9.5\% \pm 0.5$ Charge: Anionic

Characteristics

EGG PRO 933 is a modified hard casein especially synergized for top of glazed look finishing, very transparent, with good touch, which confers to the leather brilliant shine, with excellent reactivity when brushed.

EGG PRO 933 is specific for glazed articles and well fixable by EGG FIX CTX action.

Due to its high quality composition use EGG PRO 933 as final top permits to get, with only one final chemical, extremely natural high shine and pleasant touch.

Method of Use

In glazed finishing, EGG PRO 933 is used as final top, diluted from 1:1.5 to 1:2 with water, and fixed as usual with formaldehyde or with our alternative EGG FIX CTX.

In polished finishing use of EGG PRO 933 is also appreciated in combination with other casein binders as EGG PRO range and, if added of shiny polyurethanes (ex.EGG PUR 159) is suitable to obtain very brilliant shine with simple ironing operation.

All information and data herein are accurate at time of this publication and, anyway, they are not to be taken as a warranty. EGG reserves the right to modify them without notice. Work condition and type of material can affect the final results and for this reasons it is responsibility of users to apply such suggestions to their own particular purpose.